                             H  O  T  Ă  R  Â  R  E  A
                             Nr. 11 din 07-11-2017
         Comisia de Disciplină din cadrul Asociației Județene de Fotbal Mureș compusă din;
                   
      - TOMA JANOS                ......................


                             - IOSUB CONSTANTIN      .....................
                             - SZATMARI TIBERIU       .....................                       
 întrunită azi data de mai sus conform art.91 si 114 din Regulamentul Disciplinar, în urma deliberării a luat următoarele măsuri:

Jucătorul TRIF PAUL de la ASC SĂRMAȘU 2005, se suspendă un joc și penalitate 50 lei, conf.art.41.pct.2.1 din Reg.Disciplinar.

Jucătorul MARIAN GHEORGHE CĂTĂLIN de la AS UNIREA TRICOLOR TÂRNĂVENI, se suspendă un joc și penalitate 50 lei, conf.art.41.pct.2.1 din Reg.Disciplinar.


Jucătorul BELDEAN COSMIN IOAN de la AS AVÂNTUL CHEȚANI, se suspendă un joc și penalitate 40 lei, conf.art.41.pct.2.1 din Reg.Disciplinar.


Echipa ACS MUREȘUL LUDUȘ II, se penalizează cu 80 lei pentru acumularea a cinci avertismente la jocul din data de 05-11-2017,conf. Hot.Com.Executiv.


Echipa ACS FC ATLETICO BĂLĂUȘERI se penalizează cu 80 lei, se penalizează pentru acumularea a cinci avertismente la jocul din data de 05-11-2017, conf.Hot.Com.Executiv.


Jucătorul SOMEȘAN CLAUDIU de la AS MUREȘUL NAZNA,  se suspendă un joc și penalitate 50 lei, conf.art.41 pct.2.1 din Reg.Disciplinar.


Rezultatul jocului dintre echipele FC GAZ METAN TG-MUREȘ și AS VIITORUL 2002 TÂRNĂVENUI, Categoria  Juniori U-15, din data de 31-10-2017, se omologhează cu scorul de 3-0 în favoarea echipei FC GAZ METAN TG-MUREȘ.


 Antrenorul echipei AFC ASA 2013 TG-MUREȘ, Categoria Juniori U-13,D-l.OLARU MARIUS, se sancționează cu AVERTISMENT, conf.art.15 din Reg.Disciplinar.

Jucătorul POGĂCEAN POP DENIS VALER de la ACS VIITORUL UNGHRENI, Categoria Juniori U-17, se suspendă patru jocuri și penalitate 100 lei, conf. Art.63 pct.2.4 lit.a din Reg.Disciplinar.

Jucătorul DEAC CRISTIAN de la AS ATLETIC TG-MUREȘ, se suspendă un joc și penalitate 100 lei conf.art.63 pct.2.2 lit.f din Reg.Disciplinar.

Jucătorul TRIF BOGDAN de la ASC SĂRMAȘU 2005, se suspendă un joc și penalitate 50 lei conf. Hot.Com.Executiv.


Jucătorul VĂIDEAN OVIDIU de la FC GAZ METAN TG-MUREȘ, se suspendă un joc și penalitate 50 lei, conf.Hot.Com.Executiv.


Delegatul echipei FC GAZ METAN TG-MUREȘ, se sancționează cu avertisment, conf.art.15 din Reg.Disciplinar.



Rezultatul jocului dintre echipele ASCF AVÂNTUL MIHEȘUL DE CÂMPIE SÂNGER și ACS SOVATA, se omologhează cu scorul de 3-0 în favoarea echipei ACS SOVATA, conf.art.83 pct.1 lit.b din Reg.Disciplinar.


Echipa ASCF AVÂNTUL MIHEȘUL DE CÂMPIE SÂNGER, se penalizează cu 200 lei, conf.art.83 pct.1 lit.b din Reg.Disciplinar.

Jucătorul VIDAMI IOAN de la AS FORȚA SÂNPAUL, se suspendă șaisprezece jocuri și penalitate 300 lei, conf.art.65 lit.d din Reg.Disciplinar.


Jucătorul MATEI ALEXANDRU de la AS NYARAD EREMITU, se suspendă un joc și penalitate 40 lei conf.Hot.Com.Executiv. 


Jucătorul NAGY ZSOLT de la AS STEAUA CORNEȘTI, se suspendă șase jocuri și penalitate 150 lei, conf.art.63 pct.2.4,lit.a din Reg.Disciplinar.


Jucătorul NAGY BARNA de la ACS MILLENIUM VĂRGATA, se suspendă șase jocuri și penalitate 150 lei conf.art.63 pct.2.4, lit.a din Reg.Disciplinar.


Jucătorul HAPA MIHAI de la AS PAEONIA ZAU DE CÂMPIE, se suspendă șase jocuri și penalitate 200 lei conf.art.63 pct. 2.4, lit.a din Reg.Disciplinar.

Având în vedere incidentele la jocul dintre echipele AS VIITORUL ALUNIȘ și AS ATLETIC BATOȘ din data de 05-11-2017, pentru stabilirea cu exactitate a faptelor petrecute și a persoanelor implicate, la ședința Cimisiei de Disciplină din data de 14-11-2017, orele 14.00, se convoacă în mod obligatoriu următoarele persoane;


-arbitrii jocului;
               1.-IFTENIE MIRCEA


       2.-ICHIM ADRIAN


       3.- MAILAT HORAȚIU


-observatorul jocului BÂRSANU CODUNEANU DUMITRU


-delegatul echipei AS VIITORUL ALUNIȘ, D-l.DOLI FERENC


-jucătorul echipei AS VIITORUL ALUNIȘ, D-l.ORDOG LORAND JOZSEF


Jucătorul 
SZASZ SZILARD de la AS VIITORUL ALUNIȘ, se suspendă un joc și penalitate 40 lei, conf.Hot.Com.Executiv.


Cu privire la memoriile depuse și înregistrate la AJF Mureș nr.381 și 382 din 24-10-2017 ce către echipele ACS VIITORUL UNGHENI și ACS MUREȘUL RUȘII MUNȚI,  Comisia de Disciplină de la AJF Mureș a analizat întregul material existent la dosarul cauzei față de  care decide;

· Conform declarațiilor numiților CHIS COSMIN, DURAN CRISTIAN  precum și reclamatul GABOR TIBERIU  și a oficialilor de la jocurile din data de 13-09-2017 și 29-10-2017, fapta reclamată și verificată întrunește elementele constitutive prevăzute de Reg.Disciplinar al AJF Mureș cu privire la integritatea jocurilor de fotbal.

· Astfel în sarcina numitului GABOR TIBERIU, Director Sportiv la ECHIPA ASMSE 08 Tg-Mureș, Liga a-IV-a, se reține săvârșirea faptei de ȚENTATIVĂ DE A INFLUENȚA REZULTATUL UNUI JOC, faptă prev.și ped.de art.60 pct.12 din Reg.Disciplinar.
În conformitate cu art.60 pct.12, coroborat cu art 20 pct.2 din Reg.Disciplinar, echipa ASMSE 08 TG-MUREȘ se penalizează cu 2500 lei.


Măsurile luate pot fi atacate cu apel în termen de 5 zile de la data afișării lor pe site-ul AJF Mureș, conform art.116 din Regulamentul Disciplinar.
